
 

Besluitenlijst raadsvergadering van 26 april 2016, aanvang 19.30 uur 
 
 
Aanwezig 
Voorzitter Marc Witteman 
Griffier  Jelle Hekman 
Raadsadviseur Marijke de Jong 
 
De leden 
D66 Linda Hogeveen, Gerrit Phaff, Elmar de Ridder, 
 Dick Verwoert en Steven Rosman 
VVD Jeroen Willem Klomps,  Frank Masteling, 
 Jos van Nieuwenhoven en Elfride Zeldenrust 
CDA Dinno de Meer en Siem Scherpenzeel 
Lokaal Liberaal Suzanne Kox-Meijer, Frank van Liempdt en 
 Bas Verwaaijen 
Streekbelangen Rob Roos en Warner van Vossen 
Maarssen 2000 Ron Druppers (vanaf 20.50 uur, tijdens agendapunt 12) 
 Harry Noltes en Gerry Rijsterborgh 
ChristenUnie-SGP Ike Roetman 
PvdA Maarten van Dijk en Els Swerts 
GroenLinks Albert Gemke 
Het Vechtse Verbond Mieke Hoek 
Stichtse Vecht Beweegt Dik van ’t Hof (vanaf 21.05, tijdens agendapunt 13) 
 
Wethouders 
D66 Pieter de Groene en Franko Živković-Laurenta 
VVD Eric Balemans 
Streekbelangen Vital van der Horst 
ChristenUnie-SGP Jacqueline Koops 
GroenLinks Linda van Dort 
 
Afwezig 
D66 Femke Goedendorp 
VVD Pauline Bredt 
CDA Marnix Veldhuijzen en Hetty Veneklaas 
Lokaal Liberaal Ronald van Liempdt 
Streekbelangen Renie Vis 
ChristenUnie-SGP Frans de Ronde 
GroenLinks Piet Paul 
 
 
1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering en heet iedereen welkom, in het bijzonder de scholieren die 
een maatschappelijke stage bij de gemeente volgen. Vanavond staat er een vergaderopstelling 
die in het Koetshuis past. De raadsleden word gevraagd na afloop hun voorkeur voor een 
vergaderopstelling aan de griffie door te geven. Het presidium heeft een spreektijdenregeling 
vastgesteld. Twee minuten per spreker in de eerste termijn en 1 minuut in de tweede termijn, 
exclusief interrupties. Hij doet een oproep voor deelname aan de roeiwedstrijd tijdens 
Koningsdag. 
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2. Spreekrecht inwoners 

a. de heer M. van Eck over het kleinschalig kamperen; 
b. de heer H. Caviet over het kleinschalig kamperen; 
c. de heer R. de Lang over hangplekken voor jongeren in Loenen aan de Vecht. 

 
3. Vaststellen van de agenda 

a. Het Vechtse Verbond, VVD, PvdA, Stichtse Vecht Beweegt, Maarssen 2000 en Lokaal 
Liberaal dienen een motie in betreffende aanwijzing Jongeren Ontmoetingsplaats openbaar 
gebied Stichtse Vecht. 
De voorzitter stelt voor deze motie eerst in een commissievergadering te bespreken 
alvorens deze voor de raad te agenderen. 
VVD vraagt om schorsing. 

 
Schorsing van 19.50 tot 20.00 uur 
 

 VVD verzoekt namens de indieners de motie voor deze raadsvergadering te agenderen. 
Dit voorstel is met 12 stemmen vóór en 11 stemmen tegen aangenomen. De motie wordt 
als punt 13 aan de agenda toegevoegd. 
(vóór: fracties VVD, Lokaal Liberaal, Maarssen 2000, PvdA en Het Vechtse Verbond. 
Overige fracties tegen) 

b. Op verzoek van Stichtse Vecht Beweegt wordt agendapunt 11 (Beleidskader kleinschalig 
kamperen) als laatste punt behandeld. 

 
Hiermee wordt de agenda vastgesteld. 
 

4. Vaststellen van de besluitenlijsten van de vergaderingen van 29 maart en 12 april 2016 
Zijn ongewijzigd vastgesteld. 

 
5. Vragenhalfuur voor de leden van de raad 

De waarnemend raadsvoorzitter, Frank van Liempdt, neemt het voorzitterschap over. 
 
Jos van Nieuwenhoven over nieuwe locaties voor de hangjeugd in Loenen aan de Vecht. 
Burgemeester antwoordt dat het college hierover nog geen besluit heeft genomen. Is in gesprek 
met sportvereniging en Bso voor een plek aan de rand van Loenen. Is op zoek naar een plek 
waar extra bankjes geplaatst kunnen worden. Die zijn er in Loenen erg weinig. De aanwezigheid 
van wifi maakt een bepaalde plek wel extra interessant voor jongeren en daarmee wordt 
voorkomen dat zij rondhangen op plekken waar dat minder gewenst is. 
 
De burgemeester neemt de voorzittershamer weer over. 

 
6. Ingekomen stukken en mededelingen 

ChristenUnie-SGP vraagt ten aanzien van brief G-04 hoeveel liquide middelen de Stichtse 
Groenlanden beschikbaar heeft. 
 
Lokaal Liberaal vraagt om ten aanzien van de brieven B-03, B-10 en C-02, direct na afhandeling 
door het college, de raad hierover te informeren. 
 
De voorzitter zal beide verzoeken aan het college overbrengen. 
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7. Benoeming tweetal commissieleden voor D66 

Ody Neisingh en Joost Molewijk zijn benoemd. De burgemeester neemt beiden de verklaring en 
belofte af. 

 
Schorsing van 20.20 tot 20.25 uur voor felicitaties. 
 
Hamerstukken 
 
8. Groot onderhoud (renovatie) drie beweegbare Vechtbruggen 

Conform vastgesteld. 
 
9. Gemeentebrede uitrol containers oud papier 

Conform vastgesteld. 
 
Bespreekstukken 
 
10. Bestemmingsplan Oud Zuilen en Op Buuren e.o. 

Albert Gemke en Warner van Vossen verlaten bij dit agendapunt de zaal. 
Streekbelangen houdt de aangekondigde motie aan tot na bespreking van de peilnota over de 
ontwikkeling van Daalseweide. 
Unaniem conform vastgesteld. 

 
12. Grondstoffenplan Stichtse Vecht 2016 - 2022 

Maarssen 2000 dient een amendement in, inhoudende het toevoegen van een beslispunt 4: 
“Indien aan het einde van een kalenderjaar mocht blijken dat de gerealiseerde meeropbrengsten 
van de grondstoffen hoger uitkomen dan de geprognosticeerde, dit surplus direct ten goede zal 
komen aan de inwoners van Stichtse Vecht door middel van een korting op de afvalstoffen-
heffing in het daaropvolgende jaar.” 
 
Wethouder Van Dort raadt het amendement af. 
Zij zegt toe in het portefeuillehoudersoverleg te bekijken of met de uitrol gestart kan worden in 
Maarssenbroek. Over de uitkomst zal zij de raad informeren. 
 
Het amendement is verworpen met 4 stemmen voor en 20 stemmen tegen. (vóór: de fracties 
van Maarssen 2000 en Het Vechtse Verbond. Overige fracties tegen.) 
 
Het voorstel is, unaniem, conform vastgesteld. 
 
Toezegging wethouder Van Dort: 
In het portefeuillehoudersoverleg bekijken of met de uitrol gestart kan worden in Maarssenbroek 
en de raad hierover informeren. 
 

13. Motie Het Vechtse Verbond, VVD, PvdA, Stichtse Vecht Beweegt, Maarssen 2000 en 
Lokaal Liberaal over aanwijzing Jongeren Ontmoetingsplaats openbaar gebied 
Stichtse Vecht 
De waarnemend raadsvoorzitter, Frank van Liempdt, neemt het voorzitterschap over. 
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Het Vechtse Verbond dient namens genoemde partijen deze motie in, met als dictum: 
• Geen (extra) bankjes te plaatsen in de directe omgeving van de bewoning en tuinen langs 

Hoefijzer en Park Leeuwendijk, onder welke noemer dan ook, daar het feitelijk om een 
(verkapte) Jongeren Ontmoetingsplaats gaat. Zeker omdat de gemeente en de jongeren al 
uitgebreid gesproken hebben over de betreffende plaatsen. 

• Bij het bepalen van een Jongeren Ontmoetingsplaats een cirkel van minimaal 50 meter 
vanaf bewoning in acht te nemen, waar dan ook in Stichtse Vecht. 

• Een Jongeren Ontmoetingsplaats in welke vorm dan ook pas te realiseren als er draagvlak 
is bij de directe omwonenden. 

 
De burgemeester ontraadt de motie. Er is in het college nog niet over gesproken. 
 
PvdA vraagt om schorsing. 
 

Schorsing van 21.35 – 21.45 uur 
 
Op voorstel van de PvdA wordt het laatste bullit als volgt gewijzigd: 
• Een zo groot mogelijk draagvlak te creëren bij de direct omwonenden. 
 
De motie is aangenomen met 14 stemmen vóór en 11 stemmen tegen. (Tegen: de fracties van 
D66, CDA, Streekbelangen, ChristenUnie-SGP en GroenLinks. Overige fracties vóór) 
 
De burgemeester neemt de voorzittershamer weer over. 
 

11. Beleidskader kleinschalig kamperen 
Stichtse Vecht Beweegt dient een amendement in betreffende: 
a. een viertal wijzigingen ten aanzien van mogelijke wildgroei; 
b. een tweetal wijzigingen ten aanzien van het aantal m²; 
c. een zestal wijzigingen ten aanzien van de duidelijkheid. 
 
Wethouder Živković-Laurenta antwoordt dat het college punt c. uit het amendement kan 
overnemen. De punten a. en b. worden ontraden. 
 
ChristenUnie-SGP vraagt om schorsing. 
 

Schorsing van 22.15 tot 22.18 uur 
 
De voorzitter stelt voor om de punten a., b. en c. van het amendement afzonderlijk in stemming 
te brengen. De raad stemt hiermee in. 
 
Punt a. van het amendement wordt verworpen met 2 stemmen voor en 23 stemmen tegen. 
(vóór: fracties van Het Vechtse Verbond en Stichtse Vecht Beweegt. Overige fracties tegen.) 
 
Punt b. van het amendement wordt verworpen met 2 stemmen voor en 23 stemmen tegen. 
(vóór: fracties van Het Vechtse Verbond en Stichtse Vecht Beweegt. Overige fracties tegen.) 
 
Punt c. van het amendement wordt unaniem aangenomen. 
 
Voorstel is unaniem vastgesteld, met inachtneming van punt c van het amendement. 
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De voorzitter sluit de vergadering om 22.20 uur. 
 
31 mei 2016 
Griffier Voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
MdJ 
28-4-2016 
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